

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年12月9日 总第2813期  
乙未年十月廿八 星期三 2015年第237期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

**江苏银行** 大额存单 轻松招财  
BANK OF JIANGSU

## 江苏银行个人大额存单

收益更高	靠档计息	期限多样	自动兑付	存款保障
市场化定价, 收益率更高	提前支取 靠档计息	30万元起存, 每千元 递增, 多种期限选择。	实时起息, 到期自动兑付	纳入存款保险制度 保障, 保本保收益

地址: 高邮市文游中路160号(行政大厅南侧)  
咨询热线: 0514-85838518

## 企业出“小份” 政府付“大头” 扬州“第一单”重大技术装备综合险助力“邮谊创造”

保险总价值520万元 江苏省内最大

本报讯 企业自主研发、推广应用首台(套)重大技术装备失败,给企业带来生产经营风险怎么办?近日,扬州市“第一单”首台(套)重大技术装备综合险花落我市邮谊工具制造有限公司,给企业实施研发、推广战略吃了颗“定心丸”。邮谊公司总经理周启付说,企业搞自主研发和新产品推广肯定存在一定的风险,但这一保险补偿政策可化解风险,解决了企业研发风险的后顾之忧,从而更加坚定了他们由“制造”向“创造”转型的信心。

据了解,首台(套)重大装备保险补偿是针对企业实施首台(套)重大技术装备研发、推广而新设立的专业险种,对符合国家、省

《首台(套)重大技术装备推广应用指导目录》有关规定的首台(套)产品给予80%的保险补偿。也就是说,按照《指导目录》规定,并通过相关认定,企业只要搞自主研发和新产品推广,一旦造成损失,将获得保险公司的理赔补偿。

为创新政策扶持措施,我市认真对照政策,并用好用足政策,由政府联手出保费,企业出“小份”、政府付“大头”,共同为企业创新系上“保险带”。此次邮谊工具制造有限公司缴了3万元保费,市财政缴了13万元的保费,最终与扬州市人民财产保险公司签订了总价值520万元的首台(套)重大技术装备综合险。此保单既是扬州“第一单”,也是迄今为止全省该险种保险金额最大的一笔

保单。周启付激动地说,企业仅花了3万元,就拥有了几百万元的保障,真正体现了“政企连心、共创辉煌”的精神。政府为企业撑腰壮胆,企业搞创新、搞转型,胆子就更大。

据了解,目前,我市已有10个自主研发产品通过省相关认定,其中4家企业5个产品被列入首批《江苏省重大技术装备(首台套)保险试点入围企业及产品名单》,入选产品数列扬州各县(市)之首。

裴鸿翔 殷朝刚



弘扬新时期高邮精神  
建设“强富美高”新高邮

## 张秋红督查指导全国文明城市迎测工作,要求 增强责任意识 健全长效机制 做好创建工作

本报讯8日下午,市委副书记张秋红,市委常委、宣传部部长汤学仁率队来到市环卫综合作业中心、市数字化城市管理监督指挥中心、东区大型农贸市场以及市公安局交通警察大队指挥中心等处,对迎接全国文明城市测评工作进行督查指导。张秋红要求,各相关职能部门和单位要不断增强责任感和紧迫感,落实各项措施,健全长效机制,确保以优异的成绩通过测评。

张秋红一行首先来到新投入运行的市城管局环卫综合作业中心。该中心位于外环路东侧,占地面积50亩,总投资3680万元,每日可转运生活垃圾300吨,处理粪便100吨,可有效缓解城区垃圾中转站数量不足的问题。在观看了作业中心整个运转流程后,张秋红希望市城管部门要建立健全长效机制,规范管理好环卫综合作业中心,完善中心各项功能,确保中心正常高效运转。同时要提高城市垃圾的收集率和作业效率,逐步减少城区垃圾桶的摆放,为美化城市环境,提升城市品位发挥作用。

在市数字化城市管理监督指挥中心和市公安局交通警察大队指挥中心,张秋红充分肯定了这两部门在提升城市管理水平、改善城市交通环境等方面所作的贡献。她指出,文明城市创建既能提升城市内涵,又是提升市民素质的有力抓手。要充分利用好数字化城管中心和交警大队指挥中心两个平台,及时发现并处理好创建中出现的一系列不文明现象和行为,积极引导市民增强文明意识,规范自身行为,共同为文明城市创建做贡献。

张秋红一行还到正在建设中的东区农贸市场了解相关情况。她强调,各主要责任部门和单位要在细节上下功夫,根据各项创建内容,落实责任主体,健全长效机制,实施精细管理,真正做到“抓细、抓实、抓常”;要强化一线督查制度,实行整体联动,严格考核奖惩,保持文明创建工作和城市管理工作常态化、长效化。

管玮玮

推进四城同创  
建设运河名城

今日总值班 唐以军 责任编辑 郭兴荣

## 市五运会圆满落幕

本报讯 8日下午,我市举行第五届运动会闭幕式,总结经验,表彰先进,为建设“强富美高”新高邮凝聚力量。副市长钱富强出席闭幕式。

据了解,市第五届运动会历时六个多月,是我市历史上规模最大、项目设置最全、参加人数最多的一次运动会。全市共有129个代表团参赛,其中职工代表团15个、乡镇部代表团13个、学生部代表队76个、残疾人部代表队13个、老年部代表队12个。比赛项目涉及52个大项,近300个小项,竞赛水平超过历届。

钱富强对市第五届运动会的成功举办给予充分肯定。他要求全市上下要广泛开展全民健身活动,努力打造更多更有影响力的群众体育活动品牌,在全社会营造崇尚健身、崇尚活力的氛围;进一步完善乡镇和社区体育设施,加快构建亲民、便民、利民的全民健身公共服务体系;围绕省市新周期竞技体育转型发展要求,制定、落实新周期业余训练政策意见,积极备战第十九届省运会,努力提高竞技体育的发展内涵、训练质量和综合效益。

闭幕式还对市第五届运动会获奖单位进行了表彰。  
夏慧

## “千份报纸大赠阅”活动火爆 《高邮日报》受市民热捧



市新闻信息中心正在开展的千份《高邮日报》大赠阅活动,得到了广大市民的热情回应,在短短一周时间内,高邮镇、开发区等16个社区赠阅登记处的800份《高邮日报》已被社区居民预订一空。目前市新闻信息中心赠阅登记处还有少量的《高邮日报》可预约登记。

图为南海社区居民预约场景。

金婧/文 林山/摄

## 今年5个重点供电工程全部竣工 总投入近11亿元

本报讯 近日,位于湖西新区(送桥镇)的110KV德华变电所,顺利完成了主变的容量扩建工程。至此,今年我市实施的5个重点供电工程全部竣工。

随着我市工业和居民用电需求不断增长,近年来,市供电部门每年都根据地区发展总体规划,对城乡主、配电网进行扩容和改造。今年,市供电部门投入10.9413亿元用于城乡电力主网的建设,共涉及5项重点工程。据了解,这5项重点工程分别是:位于三垛镇安大公路东侧的500kv高邮输变电工程总投资约8824万元,已于今年5月份竣工投运;位于开发区昌龙村的品祚220kv输变电工程总投资11604万元,于9月20日竣工投运;位于甘垛镇境内的观鹤110KV输变电工程总投资4882万元,于7月10日投入运行;位于菱塘回族乡的高邮协合风电至临湖变110kv线路改造工程总投资2703万元,11月初竣工投运;位于新城区的110kv黄渡变、文游变电所和位于湖西新区(送桥镇)的110kv德华变电所扩建工程,于12月初完工。

此外,今年投入1.2774亿元的400v农网建设项目和投入3.056亿元的10kv配网建设的项目近期也已完工。  
管玮玮

## 以创新驱动企业跨越发展

——访扬州昇业有限公司董事长 徐宏明

一个年产值1000多万元的企业,仅仅用了几年的时间,年产值就超过1亿元,这着实超乎了行业内许多人的预料。是什么原因成就了企业的跨越发展?日前,扬州昇业有限公司董事长徐宏明在接受记者采访时说,创新

是企业的生命。近年来,昇业公司不断进行技术创新,提升了产品的核心竞争力,从而使企业在激烈的竞争中立于不败之地。

扬州昇业有限公司是我市一家以生产五金机械配件系列、多功能锯片系列、木工带锯条系列为主的专业厂家。过去,由于企业对科技创新重视不够,投入不足,加上销售走的是降价竞争的道路,企业发展一度陷

入困境。“五金加工行业是一个同质化竞争激烈的行业,以前企业在市场中主要与同行比拼产品价格,结果是大家都碰得头破血流。”徐宏明告诉记者,一次次的教训,让他意识到企业要实现健康、可持续发展,必须依靠科技创新,通过产品科技含量的提高获得竞争优势。为此,近年来,该企业每年都投入一千万元左右进行技术革新,同时与湖南大学、温州大学等高校院所合作,加大系列新产品的开发力度。(下转二版)



贯彻落实全市企业发展大会精神  
矢志冲千亿 全力超目标  
部分重点企业访谈